



平成 29 年 2 月 28 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 マ イ ネ ッ ト
 住 所 東 京 都 港 区 北 青 山 二 丁 目 11 番 3 号
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 上 原 仁
 (コード番号：3928)
 問 い 合 わ せ 先 取 締 役 奥 原 淳
 コーポレート本部長
 TEL. 03-6864-4221

〔訂正〕「新株予約権発行に係る資金使途の一部変更に関するお知らせ」
 に関する記載内容の一部訂正のお知らせ

平成 29 年 2 月 24 日に開示いたしました「新株予約権発行に係る資金使途の一部変更に関するお知らせ」について、記載箇所の一部に訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

「2. 変更の内容」の内容について一部訂正

2. 訂正内容

・訂正理由

平成28年10月28日付「資金調達に関するお知らせ」のとおり、当初の株式会社C&Mの借入金額はタームローン2,800百万円とコミットメントライン300百万円の合計3,100百万円というものでした。従って、平成28年11月21日付「第三者割当による行使価額修正条項付第11回新株予約権の発行に関するお知らせ」のとおり、差引手取概算額である3,051,820,000円の総額が返済へ充当される予定でした。しかしながら、平成29年1月31日付「借入金の早期全額返済に関するお知らせ」のとおり、借入金の早期全額返済によってコミットメントライン300百万円の実行は今後発生いたしません。

このような状況下、「C&Mゲームス株式取得に係るC&Mによる金融機関からの借入の返済へ充当」は、上記の早期全額返済をした2,800,000,000円とし、その残額である710,552,000円を「新たなゲームタイトルの仕入れ及びゲームメーカー又はその事業のM&A資金」と訂正いたします。

【訂正前】

2. 変更の内容

本新株予約権の発行により調達する資金の使途の変更内容は、以下のとおりです。

【変更前】

具体的な使途	金額(円)	支出予定時期
C&M ゲームス株式取得に係る C&M による金融機関からの借入の返済へ 充当	3,051,820,000	平成 28 年 12 月から平成 29 年 12 月

【変更後】

具体的な使途	金額(円)	支出予定時期
C&M ゲームス株式取得に係る C&M による金融機関からの借入の返済へ 充当	3,051,820,000	平成 28 年 12 月から平成 29 年 12 月
新たなゲームタイトルの仕入れ及び	488,552,000	平成 29 年 2 月から平成 29 年 12 月

ゲームメーカー又はその事業の M&A 資金		
合計	3,540,372,000	

【訂正後】

2. 変更の内容

本新株予約権の発行により調達する資金の使途の変更内容は、以下のとおりです。

【変更前】

具体的な使途	金額(円)	支出予定時期
C&M ゲームス株式取得に係る C&M による金融機関からの借入の返済へ 充当	3,051,820,000	平成28年12月から平成29年12月

【変更後】

具体的な使途	金額(円)	支出予定時期
C&M ゲームス株式取得に係る C&M による金融機関からの借入の返済へ 充当	<u>2,800,000,000</u>	平成28年12月から平成29年12月
新たなゲームタイトルの仕入れ及び ゲームメーカー又はその事業の M&A 資金	<u>710,552,000</u>	平成29年2月から平成29年12月
合計	<u>3,510,552,000</u>	

※上記「新たなゲームタイトルの仕入れ及びゲームメーカー又はその事業の M&A 資金」については、上記のとおり支出する予定であり、支出時期までの資金管理については、銀行預金等の安定的な金融資産で運用する予定です。また、上記支出予定時期以降に残額が生じた場合、原則として引き続き新たな案件の検討を続けたうえでゲームタイトルの仕入れ及びゲームメーカー又はその事業の M&A 資金として充当する考えです。今後案件が具体的に決定された場合には、適時適切に開示いたします。

以 上